

BUCHHAMMER

Большой гидравлический экскаватор / Miningbagger / Mining Excavator
Liebherr R 9350

Год выпуска / Baujahr / Year of manufacture: **2014**

Отработано моточасов / Betriebsstunden / Operating hours: **12 h.**



Двигатель / Motor / Engine: **Cummins QSK45, 12 Zylinder, 1.120 kW / 1.500 PS**

Ходовая тележка / Unterwagen / Undercarriage:

Длина ходовой тележки / Lufwerkslänge / Undercarriage overall length **8.334 mm**

Ширина гусеничных траков / Bodenplattenbreite / Pad width: **850 mm**

Скорость движения / Max. Fahrgeschwindigkeit / Max. Travel speed: **0 – 3,3 km/h**

Габаритные размеры / Abmessungen / Dimensions-:

Общая длина / Gesamtlänge / Overall length: **20.700 mm**

Общая ширина / Gesamtbreite / Overall width: **6.340 mm**

Общая высота / Gesamthöhe / Overall height of cap: **7.800 mm**

Рабочий вес с прямой лопатой / Arbeitsgewicht / Operating weight: **310.000 kg**

Технические данные / Technische Daten / Technical specification:

Моноблочная стрела / Monoblockausleger / Shovel Boom: **7.000 mm.**

Ковшовый ствол / Löffelstiellänge / Shovel Stick: **4.800 mm.**

Объём прямой лопаты / Klappschaufelinhalt / Shovel Capacity: **17,00 m³**

Для подъёма материала макс. / für ein Material Schüttgewicht von max. **2,0 t/m³**

Макс. вылет стрелы по горизонтали / Max. Reichweite / Max. reach at ground level: **13.750 mm**

Ход лопаты по уровню стояния макс. / Max. Vorschubweg / Max. crowd length: **5.200 mm**

Ширина раскрытия створки ковша Т / Bucket opening width T: **2.500 mm**

Макс. высота разгрузки / Max. Ausschütthöhe / Max. dump height: **11.000 mm**

Период поставки / Lieferzeit / Delivery: **апрт / März 2014**

Цена / Preis / Price: **договорная / to be agreed- EURO FAS Port Germany.**

Мы можем обеспечить поставку также на условиях **СIF Санкт-Петербург**, или **DDP**, т.е. с таможенной очисткой и доставкой **до конечного места назначения!**